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会 議 記 録

市民参加・協働推進課

開催日 平成 26 年 3月 24 日(月) 開催時刻 19 時 00 分から 21 時 00 分

会議名 上田西部地域協議会(平成 25年度第 12回)

出席者 小林委員、腰原委員、小宮山涼子委員、斉藤委員、佐藤修一委員、佐藤裕委員、

塩野崎委員、関委員、長谷山委員、廣田委員、藤作委員、藤原委員、布施委員、

増田委員、松本委員、山崎委員

（欠席委員）小宮山アサジ委員、竹内委員、原委員、湯田委員

（事務局）山﨑地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

（説明者）倉島学校教育課長

会議次第

1 開会（副会長）

2 会長あいさつ

みなさんこんばんは。他の県では桜が開花されたそうですが、五輪咲くと開花

宣言になるそうです。上田でも 4月 12日辺りには開花の予定のようですが、何だ

か待ち遠しいです。本日でこの協議会も最後になりますがよろしくお願いします。

では早速協議に入りたいと思います。

3 会議事項

（1）わがまち魅力アップ応援事業について

事務局： わがまち魅力アップ応援事業の来年度事業分の審査をお願いしたいと思いま

す。今回はすべて継続事業になります。団体から事業内容の説明をお願いした

いと思います。

会長： 初めに「太郎山山系を楽しくつくる会」の説明をお願いいたします。

申請者： 選考申込書を基に説明

会長： ただいまの説明で質問ある方いますか。無いようですので次に進めます。

続いて東山道「曰理駅」保存会の説明をお願いいたします。
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申請者： 選考申込書を基に説明

会長： この件につきまして何か質問ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。

それでは続いて、「西部ペタンク同好会」の説明をお願いします。

申請者： 選考申込書を基に説明

会長： ただいまの説明で何かありますか。よろしいでしょうか。ではこれでわがまち

魅力アップ応援事業の説明を終わります。

（2）意見書の回答について

会長： それでは続いて、1月に市へ提言をした件で、担当課より回答をしていただきま

す。

学校教育課： 先日ご提言をいただきました放課後児童クラブの対応について、資料を

基に説明させていただきます。

会長： ただいまの回答書の説明について、質問、意見がある方お願いします。

委員： 秋和の児童センターの利用者が減少しているのは、学校から児童センターが遠

いことが要因の一つです。学校の近くへ移動することや新たに施設を建てること

はできないですか。

学校教育課： 多くの保護者の方は学校に近い方を希望されているのは承知しておりま

す。この秋和児童センターをつくられた際には何か決め手があってこの場

所に決めたのだと思います。今の段階では施設を無くすのは難しいとは思

いますが、空き施設を探すこと等は十分考えられると思います。

委員： 私は現場を見てないので余り大きいこと言えないですが、委員の方から聞いて

いた児童クラブと今の説明とがギャップがあって戸惑います。

学校教育課： この児童クラブに限らず、もしかしたら皆様は学校の教室のような整然

とした場所を想像されているかもしれませんが、実際はきちんと椅子に座

っているというよりは、飛び回っているなど個々に自由に時間を過ごして

います。ただ勉強を行う時間を設けてほしいなど、児童クラブへ働き掛け

はしています。
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会長： この資料を見ると児童クラブの定員問題は深刻だと思いますが、できるところ

からやっていっていただきたいと思います。以上で回答書としての報告を終わり

ます。

（3）その他

会長： それでは、今日でこの第 4 期としての協議会が終わりになりますが、一言皆さ

んから感想等をいただきたいと思います。私は三期にわたって委員をさせていた

だき、最後にこの会長の職務につきました。いろいろなことを考え、物事を進め

ないといけない立場で改めて勉強になりました。また、いろいろな方とお知り合

いになれてよかったと思います。良い経験ができました。ありがとうございまし

た。

委員： 私も 6 年間、お世話になりました。いろいろ考えることができ、とてもいい勉

強になりました。ありがとうございました。

委員： 私は 4 年間ですが、お世話になりました。知らなかった部分がたくさん理解で

きてよかったです。

委員： お世話になりました。地域の事やいろいろ目をむける機会を与えていただいて

感謝しています。ありがとうございます。

委員： 何もわからない状況で最初きましたが、2年間大変貴重な経験をさせていただき

ました。

委員： 私の感想としては、どちらかというと自分達から進んで会議をしたということ

ではなく、市から押し付けられているような感じを受けていました。これから協

議会がどのようになっていくか見守っていきたいと思います。お世話になりまし

た。

委員： 最初何をやったらいいか分からずにいましたが、参加してみていろいろ勉強さ

せていただきました。ありがとうございました。

委員： 地域の悩みや課題をここにきて皆さんと話して、先が見えてきたかなと思う時

に任期満了となりましたが、大変自分のためになりました。
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会長： ありがとうございました。また継続される委員の皆さんにおかれましては、ま

すますこの協議会が発展していかれますようによろしくお願いしたいと思いま

す。それでは本年度の地域協議会は終了いたします。お世話になりました。

4 次回会議の開催と日程について

第 1回西部地域協議会 平成 26 年 4 月 15 日（火）

5 閉会


